11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.11.2023 22:53:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.11.2023 10:48:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/314548/answer/314550




EcTh HE BEIPAZKE€HHBIE N3MEHEHNU . Hamo orleHuBaTh B LIETIOM KIIMHUYECKYIO KapTUHY U
OOIIOJITHUTEJIbHEIE na60paToprIe WHCTPYMEHTAJIbHLEIE obcnemoBaHusi. be3 moIHOIEHHOH
KOHCYJIbTAllUX U OGCJ’IGI[OBEIHI/IH He 000MTHCE.



